

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
факультету ветеринарної медицини Державного біотехнологічного  
університету

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в даному закладі вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, є системою документів, яка розроблена і затверджена закладом вищої освіти відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина за освітнім рівнем «магістр».

ОПП складає 360 кредитів ECTS та включає усі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти ОПП. В програмі представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, що займають 75 % та 25 % обсягу відповідно. Особливої уваги заслуговує обсяг практичної підготовки здобувачів (виробнича практика), яка складає 23 кредити ECTS або 690 годин, що дозволяє здобувачам оволодіти необхідними практичними навичками й уміннями та отримати відповідні компетентності. Формами державної атестації здобувачів є складання Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ), що визначений обов'язковою формою атестації за даною спеціальністю, та захист кваліфікаційної роботи або складання клінічного кваліфікаційного іспиту (за вибором здобувача вищої освіти), що дозволяє логічно завершити підготовку за індивідуальною освітньою траєкторією.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та засоби реалізації освітнього процесу, оцінювання якості підготовки здобувача за даною спеціальністю. ОПП складена логічно, у ній визначені програмні компетентності, зокрема інтегральна, загальні та фахові, проаналізовані програмні результати навчання.

Кадрове забезпечення ОПП виконується переважно науково-педагогічними працівниками факультету ветеринарної медицини Державного біотехнологічного університету (ДБТУ), із залученням науково-педагогічних працівників інших факультетів ДБТУ та практикуючими лікарями ветеринарної медицини.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина повністю відповідає завданням ОПП, а послідовність вивчення та обсяг обов'язкових компонент ОПП відповідає її структурно-логічній схемі. Також було проаналізовано матрицю відповідності програмних результатів навчання компонентам ОПП.

Під час ознайомлення з обов'язковими компонентами ОПП "Ветеринарна медицина" виникла пропозиція змінити назву ОК12 "Ветеринарне правознавство України і міжнародне ветеринарне законодавство" на ОК12 "Національне та міжнародне ветеринарне законодавство".

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти має усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників даної спеціальності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина.

Завідувач кафедри пропедевтики та медицини внутрішніх хвороб тварин і птиці ім. В.І. Левченка, кандидат ветеринарних наук, доцент

Андрій МЕЛЬНИК

Доцент кафедри пропедевтики та медицини внутрішніх хвороб тварин і птиці ім. В.І. Левченка, кандидат ветеринарних наук, доцент

Наталія ВОВКОТРУБ

" 7 " лютого 2025 р.

Підписи доцентів Андрія МЕЛЬНИКА і Наталії ВОВКОТРУБ засвідчую начальник відділу документообігу і кадрового забезпечення Білоцерківського національного аграрного університету



Олена ЮРЧЕНКО